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un modello che si va ad
inserire in gamma tra la 300
Sport e la Riviera 24, due ban-
diere della nostra produzione,
dalle quali però la 280 Cabin
F.B. si differenzia per la tipolo-
gia di motorizzazione adotta-
ta: fuoribordo anzichè entro-
fuoribordo. Questa soluzione,
molto apprezzata da una
grossa fascia d’utenza, con-
sente di disporre di un’imbar-
cazione più brillante sotto il
profilo prestazionale e con
una più ampia possibilità di
scelta tra i vari modelli e mar-
che sul mercato. La soluzione
fuoribordo inoltre, che preve-
de una bi-motorizzazione sino
al raggiungimento della
potenza massima di 500 caval-
li, rende maggiormente agibi-
le il pozzetto, che sfrutta la
grande cala a pagliolo (nor-
malmente adibita ai motori
efb), per il ricovero delle varie
attrezzature di bordo, oltre ai
serbatoi che equipaggiano di
serie quest’unità, ossia 450
litri circa di carburante e 100
litri di acqua dolce. Le presta-
zioni ottenibili con la massima
motorizzazione applicabile
sono veramente interessanti
ed in grado di soddisfare
anche i diportisti più esigenti
mentre la carena, studiata per
impiego su mare mosso, forni-
sce comfort a tutto l’equipag-
gio anche ad alta velocità. La
coperta propone una dinette

E’
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poppiera caratterizzata dalla
presenza di un divano a “L”, di
cui quello sulla murata trasver-
sale facilmente ribaltabile
agendo su due fermi sotto-
stanti i cuscini, in modo da per-
mettere l’apertura del gavone
stiva. Sulla murata ci sono
alcuni portabicchieri, mentre
al centro spicca un tavolo
che, oltre a completare l’area
quale soggiorno o pranzo,
può facilmente commutare la
sua funzione in piano di com-
pletamento per un cuscino
sagomato, trasformando il
tutto in un generoso prendi-
sole supplementare. Sul lato
opposto, proprio sotto il roll
bar, un mobile in vetroresina
racchiude un comodo lavello
con rubinetto. A seguire c’è
la chaise longue, una soluzio-
ne ormai classica nella nostra
produzione, che permette ad
un passeggero di stare como-
damente sdraiato durante la
navigazione rivolto verso
poppa o di fruire, in alterna-
tiva, di un divano supplemen-
tare a fianco del pilota.
Questi ha a sua disposizione
una seduta a divanetto, il cui
cuscino si solleva all’occorren-
za per fornire supporto ai
lombi in caso di guida in
piedi. La console è all’altezza
dell’importanza dello scafo,
ed offre spazio alla più
moderna strumentazione sia
dei motori che elettronica
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per la navigazione. Gli inter-
ruttori sono raccolti in un
pannello dedicato, mentre il
volante è del tipo sportivo a
tre razze in tinta su tinta con
le tappezzerie. Un ampio e
protettivo parabrezza pro-
tegge chi guida da vento e
spruzzi, mentre apposite
tende possono chiudere in
parte l’area tra la console ed
il roll bar o totalmente sino
allo specchio di poppa.
Attraverso i passavanti late-
rali si giunge a prua, dove
abbiamo predisposto un
prendisole primario che occu-
pa la tuga. Può accogliere
due persone contempora-
neamente ed è dotato di
maniglioni in acciaio cui
tenersi saldamente quando si
naviga. Ma le sorprese non
finiscono qui, perchè nell’a-
rea cabinata abbiamo creato
ambienti ove poter soggior-
nare comodamente anche
per diversi giorni. A prua tro-
verete pertanto una dinette
con tavolino che si può tra-
sformare in letto doppio o
matrimoniale, ampi tasconi
portaoggetti, specchio, luci
di lettura, gavoni sotto i
cuscini, armadietto con
appenderia e luci di cortesia
soffuse e colorate. A seguire
la cucina, attrezzata con
piano di lavoro in Corian e
sottolavello, doppi fuochi a
gas, lavello con rubinetto,
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mobile sopra il piano cucina,
armadietto con ripiani, frigo-
rifero da 65 litri e, opzional-
mente, un forno a microon-
de. Gli ambienti sono inte-
grabili con TV a lcd  e preve-
dono già di serie la radio con
lettore CD.  Il locale toilette è
separato e dotato di ogni
comfort, doccia inclusa, men-
tre a poppa, proprio sotto la
postazione guida, un secon-
do letto matrimoniale può
ospitare una coppia di amici
o i figli.

280 Cabin F.B. per sentirv i
liberi di scegliere la vostra
vacanza!
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Lunghezza f.t.: mt. 8,35
Lunghezza scafo: mt.   7,96
Larghezza omologazione: mt.   3,00
Acqua: lt. 100
Carburante: lt. 450
Peso senza motori: Kg. 2.800
Motorizzazione massima: 2 x Kw 186 (2 x hp 253)
Portata persone:                                                                              n. 9 
Categoria di navigazione: “B”

Cabina di prua
Divano a “U” trasformabile in letto matrimoniale - Portaoggetti -
Specchio - Illuminazione - n. 2 faretti - Passouomo con tendina -
Luci di cortesia notturne

Cucina
Mobile cucina con piano in Corian e sottolavello - Cucina a gas
con n. 2 fuochi - Lavello con rubinetto -  Mobiletto sopra piano
cucina - Armadietto con ripiani - Armadietto appendiabiti -
Frigorifero lt. 65 - Tendina divisoria - Moquette pavimento -
Scala d’accesso con luci di cortesia - Radio con CD 

Cabina di poppa
Letto matrimoniale - Oblò con tendina - Luci di cortesia - Vano
portaoggetti - Faretti illuminazione 

Locale bagno
Lavabo con doccia estraibile - Portaoggetti - Specchio - WC mari-
no elettrico - Scarico doccia con sistema di svuotamento elettri-
co - Portasciugamani in acciaio - Oblò

Dotazioni esterne
Cruscotto serigrafato - Interruttori impiantistica -Parabrezza in
plexiglass - Corrimano in acciaio inox -  Sedile pilota a 2 posizio-
ni - Divano laterale - Roll-bar con luci pozzetto e n. 2 altoparlan-
ti - Mobile con  lavabo e rubinetto - Portasciugamani - Doppio
divano trasformabile in prendisole - Tavolo con supporto - Porta
scorrevole accesso cabine - Doccia estraibile - Scaletta bagno a
scomparsa - Cuscineria prendisole prua - n. 4 bitte - n. 3 golfari -
Delfiniera con vano portacatena - Rullo salpancora 

Impiantistica
Staccabatterie -  Quadro elettrico completo di interruttori
magnetotermici - Salpancora elettrico 1000 W - Luci di naviga-
zione - Tromba - Pompa di sentina - Serbatoio acqua dolce lt. 100
con indicatore di livello - Serbatoio carburante con indicatore di
livello lt. 450 c.a. - Autoclave per servizi idrici - Bussola 

Eslora total: mt.   8,35
Eslora casco: mt.     7,96
Manga homologación: mt.     3,00
Agua: lt.     100   
Combustible: lt.   450
Peso sin motor: Kg. 2.800
Motorizacion max: 2 x Kw 186 (2 x hp 253)
Capacidad personas                                                                      n.             9
Categoria de navigatión: “B”

Cabina de proa
Sofá a “U” transformable en cama doble - Huecos portaobjetos -
Espejo - Iluminación - n. 2 luz de lectura - Escotilla con cortinas -
Luz de cortesía por la noche

Cocina
Mueble cocina con piano en Corian, estantèrias, hornillo a gas
con 2 fuegos - Lavabo con grifos - Mueble encima piano de coci-
na - Armario con los estantes - Armario con la ropa-suspensión -
Frigorifico lt. 65 - Cortinilla - Moqueta pavimento - Escalera con
luz de cortesia - Radio stereo e CD

Cabina de popa
Cama doble - Oyo de buey e cortina - Luz de cortesía - Hueco por-
taobjetos - Luz de lectura

Baño
Lavabo con grifo extraible - Portaobjetos - Espejo - WC marino
eléctrico - Bomba de expulsión automática agua ducha -
Toallero en acero inox - Oyo de buey

Equipamiento externo
Panel de consola serigrafado - Interruptores - Parabrisas en ple-
xiglass - Pulpito en acero inox - Asiento piloto con 2 posición -
Sofà solarium latéral - Arco de radar con luz bañera e n. 2 alta-
voces - Mueble con lavabo y grifo - Toallero - Doble sofá trans-
formable en solarium - Mesa con kit - Puerta corredera - Ducha
extraible - Escalera de baño escamoteable - Cojines completes de
proa - n. 4 bitas - n. 3 ganchos atoaje - Botalòn de proa con cofres
- Puntera de proa 

Equipamiento
Desconectador de bateríe - Cuadro de magnetotérmicos  en
cabina - Molinete eléctrico 1000 W - Luces de navegatión -
Bocina - Bomba de sentina - Depòsito de agua lt. 100 con indica-
dor de nivel - Depòsito de combustible con indicador de nivel lt.
450 aprox. - Bomba de pression - Compàs 

Longuer h.t.: mt. 8,35
Longueur coque: mt. 7,96 
Largeur homologation: mt. 3,00
Eau: lt. 100
Carburant: lt. 450
Poids sans moteurs: Kg. 2.800
Motorisation max:                                                 2 x Kw 186 (2 x hp 253)
Capacitè personnes: n. 9
Categorie de navigation: “B”

Cabine avant
Divan en “U” convertible en couchage double - Equipets de ran-
gement - Miroir - Éclairage - Deux éclairages - Panneau de pont
ouvrant - Éclairages  de courtoise

Cuisine
Cuisine avec plan en Corian et ètagères - Réchauda a gaz avec 2
feux - Lavabo avec robinets - Étagères sur plan de cuisine -
Penderie avec plateaux - Penderie avec portemanteau - Frigo 65
lt.  - Prise de courant de quai 220 V - Éclairages - Rideau -
Moquette plancher - Échelle avec éclairages de courtoise - Radio
stéréo avec CD

Cabine arrière
Couchage double - Hublot avec rideau - Éclairages  de courtoise
- Equipet de rangement - Éclairages

Cabinet de toilet
Lavabo et douche - Equipets de rangement - Miroir - WC marine
électrique - Vasque de récupération d’eau de douche avec
pompe automatique - Porte-serviette en inox - Hublot

Exterieure equipement
Panneau de console - Interrupteurs - Parebrise en plexiglass -
Balcon en inox - Siège pilote avec n. 2 position - Divan latéral
bain de soleil - Roll-bar avec éclairages de cockpit et n. 2 haut-
parleurs - Étagères avec lavabo et robinets - Porte-serviette -
Double divan convertible en bain de soleil - Table avec kit - Porte
coulissante - Doucha avec robinets  - Échelle de bain encastrée -
Jeu de coussins à proue - n. 4 bittes - n. 3 crochets de halage -
Delphinière et davier avec puits - Davier d’etrave

Equipement
Coupe batterie - Tableau de bord dans la cabine avec interrup-
teurs magnétothermiques - Guindeau Électrique 1000 W - Feux
de navigation - Corne de brume - Pompe de cale électrique -
Réservoir d'eau lt. 100 avec jauge électrique - Réservoir à carbu-
rant avec jauge électrique lt. 450 environ - Pompe d’eau sous
pression - Compas

Caratteristiche tecnichel Caracteristicas Tecnicasl Caracteristiques Techniquesl
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Lenght f.t : mt. 8,35
Hull lenght: mt.   7,96
Homologation beam: mt.   3,00
Water: lt. 100
Fuel: lt. 450
Weight without engines: Kg.  2.800
Engine max: 2 x Kw 186 (2 x hp 253)
Persons capacity:                                                                              n. 9 
Navigation Category: “B”

Bow Cabin
“U” sofa convertible in double bed - Stowage - Mirror - Lighting
-  n. 2 spot lights - Foredeck hatch with curtain - Night courtesy
lights

Galley
Galley with Corian surface and stowage - 2 gas rings - Wash
basin with tap - Stowage up galley surface - Wardrobe with shel-
ves - Wardrobe with clothes-hanger  - 65 l. refrigerator - 220 V
shipstore inlet - Spot lights - Curtain - Carpet - Ladder with cour-
tesy lights - Radio with CD

Stern cabin
Double bed - Porthole with inside curtain - Courtesy lights -
Stowage shelles - Spot lights

Toilet room
Washbasin with extractible tap for shower - Stowage shelles -
Mirror - Electric WC marine - Automatic and electric ejecting
pump - Inox towel-horse - Porthole

External equipment
Console panel - Switches - Windscreen plexiglass - Stainless steel
pulpit - Pilot seat adjustable in two positions - Side sunbathing
divan - Roll-bar with spot lights and n. 2 high-speakers -
Furniture with wash basin and tap - Towel-horse - Double sha-
ped sofa cockpit convertible in sunbathing -  Table and support -
Sliding door for cabin - Shower with extractible tap - Telescopic
bathing ladder - Bow sunbathing cushion - n. 4 bollards - n. 3
towing hooks - Bow extension with storage - Bow roller

Equipment
Battery switch - Electric panel in the cabin with magnetothermic
switches - Electric anchor winch 1000 W - Navigation lights -
Horn - Bilge pump - Water tank 100 l. with level indicator - Fuel
tank with level indicator 450 l. approx. - Automatic water system
pump - Compass

Länge ü.a.: 8,35 m.
Rumpf Länge: 7,96 m.
Breite: 3,00 m.
Wasser: 100 l.
Kraftstoff: 450 l.
Leergewicht: 2.800 Kg.
Motorisierung: 2 x Kw 186 (2 x hp 253)
Tragfähigkeit: 9 Personen
Kategorie:  B

Bug Kajüte
“U” Rundsofa verwandlung an Ehebett - Schrank - Spiegel –
Beleuchtung - n. 2 strahler - Vordeckslucke - Absenkbarem tisch

Küche
Küche mit ablage in Corian - 2 flammen Gaskocher -
Waschbecken mit Wasserhahn – Schrank ober küche - Schrank
mit fach - Schrank mit aufhängen - Kühlschrank lt. 65 - Vorhang
- Teppich - Sitzgruppe mit Absenkbarem tisch die sich zum bett
umbauen läst - Radio mit CD 

Heck-Kajüte
Ehebett - Bullauge mit vorhang - Beleuchtung -  Schrank -
Strahler

Toilettenraum
Washbecken mit Ausziehbardusche - Schrank - Spiegel - Elektric.
marine WC - Sammelvanne für das Wasser der Dusche mit auto-
matische Absaugpumpe - Handtuchängen

Ausrüstungen
Schalterpanel im steuerstand aus aluminium - Magneto/thermi-
schen schaltern - Gebogene Windschutzscheibe - Nirosta Bug
und Heckreling - Fahrer mitstaufach - Seitlichen Sonnenliege -
Geräteträger mit  n. 2 lautsprechers - Waschbecken mit
Wasserhahn - Handtuchängen - 2 sitzgruppe verwandlung pol-
ster für bugbereich - Tisch - Schiebetüre - Dusche - Badeleiter  -
Polster für bugbereich - Klampen vorn und arm heck - n. 3 Ösen
- Bugspriet mit Ankerolle - Ankerrolle 

Ausrüstung
Batteriehauptschalter - Bedinungstafel in der Kajüte mit magneto
thermischen schaltern - Elekt. Ankerwinde 1000 W -
Navigationslichter - Signalhorn - Automatische bilgepumpe -
Wassertank 100 l. mit elektrische Anzeiger - Benzintank 450 l. mit
elektrische Anzeiger - Druckwassersystem - Kompaß 

Specificationsl Technische Datenl

I dati e le caratteristiche tecniche di questo depliant sono puramente indicativi.
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Viale Regione Siciliana, 32 • Loc. Zappardino • 98060 Piraino (ME) • Tel. 0941/302147 • Fax 0941/303534
www.saverimbarcazioni.com • e-mail: saverimbarcazioni@tiscalinet.it
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